Kontaktdatenblatt Netznutzer

IBAN

BIC



Stand: 01.10.2023

Netznutzer	VIISI IOIGII Erdgas Wasser	Stand: 01.10.202
Anschrift		
Name	Stadtwerke Vilshofen GmbH	
Straße Hausnr.	Wittelsbacherring 6	
PLZ Ort	94474 Vilshofen a. d. Donau	
Telefon	08541 - 970 300	
Fax	08541 - 970 300	
Internet	www.stadtwerke-vilshofen.de	
	DE 152981597	
Umsatzsteuer-ID	DE 132901397	
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom	
Lieferant	9903020000003	
Letztverbraucher		
E-Mail-Adresse für den elekt	tronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
	mks@meteringservice.de	
Vertragsmanagement		
Name, Vorname	Stadtwerke Vilshofen GmbH	
Straße HsNr.	Wittelsbacherring 6	
PLZ Ort	94474 Vilshofen a. d. Donau	
Telefon	08541 - 970 319	
Fax	08541 - 970 329	
E-Mail	tarifabteilung@stadtwerke-vilshofen	v do
	tarnabtenung@stautwerke-viishoren	<u>i.ue</u>
Bilanzkreismanagement		2.000
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XEON-020658M (nur noch gültig bis 31.1	
Bilanzkreis (EIC-Code)	11Y0-0000-0666-Y (gültig ab 01.01.202	24)
Name, Vorname	Stadtwerke Vilshofen GmbH	
Straße Hausnr.	Wittelsbacherring 6	
PLZ Ort	94474 Vilshofen a. d.Donau	
Telefon	08541 - 970 339	
Fax	08541 - 970 329	
E-Mail	tarifabteilung@stadtwerke-vilshofen	<u>ı.de</u>
Lieferantenwechsel		
Name, Vorname	Stadtwerke Vilshofen GmbH	
Straße Hausnr.	Wittelsbacherring 6	
PLZ Ort	94474 Vilshofen a. d. Donau	
Telefon	08541 - 970 319	
Fax	08541 - 970 319	
E-Mail	tarifabteilung@stadtwerke-vilshofen	<u>1.de</u>
Messwerte		
Name, Vorname	Stadtwerke Vilshofen GmbH	
Straße Hausnr.	Wittelsbacherring 6	
PLZ Ort	94474 Vilshofen a. d. Donau	
Telefon	08541 - 970 319	
Fax	08541 - 970 329	
E-Mail	tarifabteilung@stadtwerke-vilshofen	ı.de
Rechnungen		
Name, Vorname	Stadtwerke Vilshofen GmbH	
Straße Hausnr.	Wittelsbacherring 6	
PLZ Ort	94474 Vilshofen a. d. Donau	
Telefon	08541 - 970 319	
Fax	08541 - 970 329	v do
E-Mail	tarifabteilung@stadtwerke-vilshofen	i.ue
Bankverbindung		
Geldinstitut	Sparkasse Passau	
IBAN	DE80 7405 0000 0620 0702 50	

DE80 7405 0000 0620 0702 50

BYLADEM1PAS